Eesti koolinoorte informaatika lahtine voistlus
3. detsember 1994. a.

11 vooru ulesanded

1. blesanne (20 p.)

Sisestada stringi kujul antud taisarvuliste kordajatega polinoom p(x). Kirjaviisi néaide:
123x"5+x"4-x-123

Leida polunoomi taisarvulised nullkohad I6igul [-10,10] (kordsust pole vaja maéaarata).
Polinoomi aste on £ 5, kordajad v@ivad olla kuni 3-kohalised.

Valjundi naited:

XN2+1 XN2+3xX+2
NULLKOHTI POLE NUL L KOHAD:
-1
-2

2. tlesanne (10 p.)

Sisestada kaks vaikestest ladina tdhtedest koosnevat stringi (pikkused £ 80 tahte). Teha
kindlaks, kas esimesest stringist vOib saada teise, jattes sealt mdned I8igud valja (tahtede
jarjekorda muutmata). Kui saab, siis valjastada ka lahendus vastavalt néaitele:

abcdabcab

bcbca
SAAB:

abcdabcab
bc bca

3. Ulesanne (20 p.)

Sisestada kaks vaikestest ladina tahtedest koosnevat stringi (pikkused £ 20). On teada, et
esimesest vdib I6ikude valjajatmise teel saada teise. Leida selleks vajalik minimaalne
valjajaetavate I6ikude arv.

Naide valjundi kohta:

xaxbxcdabx
ab

2 | 6i ku:
xaxbxcdabx
1111111ab2



